

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, земли, заводоуправления Выксунского завода

№ 58 (404)

Суббота 20 марта 1937 года

Цена 5 коп.

Семейственность и круговая порука

Решение февральского заседания ЦК ВКП(б) по доводам тов. Жданова поднимает на обывательскую суету большевистскую семью и критику.

Развертывание большевистской критики и самокритики усиливает нашу классовую однотинность по отношению к врагам социализма—троцкистам и правым оппортунистам, временным и фашистским диверсантам.

Вся история борьбы партии и советской власти в борьбе рабочего класса показала, что там, где большевистская критика и самокритика была не в почете, где недостатки и промахи в работе пытаются узаконить в семьюном порядке, по благовидным предлогам, либо портят "авторитет", либо подрывают "авторитет" того или иного работника, там "неизбежно" дело доходит до семейственности, развивается подхалимство и пригнуывается классовая однотинность.

Факты замены самокритики, скрытия ошибок и упущений в работе, которые имеют место не в семье, но в семье мы скажем иже, привели и приводят именно к семейственности, которая свела себя просто все гнездо в заводе.

Директор завода—член партии? — Попытка обставить себя кругом спущенными, близкими людьми, которыми работал на Урале.

Всем известно, что главным энергетиком работает близкий директору т. Черепин, начальником машиностроения близкий—т. Соболев. Но пока работает на заводе начальником коммерческо-финансовой части РУСАНОВ, нач. цехов ширпотреба тов. КАМИНСКИЙ, зам. нач. машины Усольцев, зам. начальника отдела снабжения Молодовский, Карло вич, Доронин, ЧЕРЯК. Неужели на заводе из десятимиллионного коллектива никого выделить на руко водимую работу?

Нам ясно, что в числе товарищеских привлеченных НЮДОВЫХ есть и прокрасные работники, но есть и такие работники как тов. Усольцев, который с одного участка переносится на другой и никогда он не справляется, как тов. СОФОРОВ, который запускает работу в старомартеновском цехе, как т. Черняк, который за зажим самокритики, за склонение

рабочего снят с должности ской критики и самокритики является одной из коренных причин, мешающих сличению вокруг руководства коллектива рабочих и инженерно-технических работников так, как это было указано в постановлении бюро Горьковского крайкома ВКП(б) по нашему заседанию 23 июня 1936 г.

Понимает ли член партии—директор завода тов. Попов, что опасность такой негородской практики состоит в том, что она порождает подхалимство, чиновничество, задерживает рост местных кадров, создает разрыв между руководством и массами, способствует разрыву между руководством и рабочими, заставляет самокритиков, а также следственные группировки классовой бдительности.

Но это подтверждается не только логикой, но и исполнением производственной программы и выполнением задач в работе отдельных цехов, с ростом транзита машины, со слабым развертыванием стахановского движения, безответственностью в работе среднеквалифицированных рабочих инженерно-технических работников.

По всем этим вопросам были сигналы от рабочих и членов партии, о семейственности на заводе знали некоторые члены парткома и райкома, о некоторых фактах писали заводские и районные газеты, но ни партком, ни райком этому вопросу не предъявляли никаких ответов, кроме того, что хотели не медленного разрешения.

Н. ОВЧИННИКОВ
Г. ГОРНОРОВ

В дело беспорядки

В железодорожном депо нормальной колеи № 2 на не распорядительстве бригадиров, мастеров часто слесарям приходится простоять в токе время в день, растут сверхурочные работы. Вот некоторые цифры. За 4 марта слесари работали с 8 часов утра до 1 часов ночи, а 5 марта с 8 часов утра до 1 часов утра 6 марта, т. е. больше суток.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИК.

Когда рабочие попытались выразиться против этих нормальностей или отказать от сверхурочных работ, то начальник службы тяги тов. Ревин недоволен был до работы, как было сказано Шлюзовым.

Работа дела не знает за что работают, потому что наряды на работы не выдаются.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИК.

Наша смена будет передовой

Стахановцы смены, ко торой я руководил, при обращении обращения ста леваров и угольников Донбасса и угольной горно-добывающей с трубопрокатчика ми Таганрогского завода, взяли на себя обязательство по систематизации пере выполнить план.

Выполнит эти обязательства мы можем при условии правильной организации труда, оказания помощи в работе отставщикам, это зависит от того, как мастер сумеет организовать работу.

Я считаю, что решаем для достижения победы является организация рабочего места; если подошлем смену, но поддер жим инструмент—дело не выйдет. Поэтому я всегда прихожу на смену за час раньше и детально прием ман смену.

Второе: нужно знать лицо, кому помочь, о ком говорить, чтобы отставщик работал т. Багров, Запечинина на резину труб, Корчагин, Ухлов — на звонкое муфты и др. думались до усов и ударились, а потом стахановцев. Этого я доста

гнула звания стахановцев.

Раньше т. т. Баков и Юзеров считались плохи ми работниками, мастерами угольных машинальных, ч то все же дело у них не складывалось. Я взялся за этих товарищей, не стал их дугать и насыщать, а стал присматриваться к их работе, помогать в работе. О первых успехах, которых они добились, я написал в

Мастер С. НАЗАРОВ.

Стахановские вахты Мартеновцы в числе отстающих

18 марта прекрасно сработали на стахановских вахтах, Трубопрокатный цех № 31 (начальник Беликов) план выполнен на 115 проц. Все смены перевыполнили план. Стахановцы смены мастера Веселовы выдали 44 тонны труб, на 7 тонн больше плана.

В мелкосортном цехе рабочие и ИТР прокатали 12 тонн проката—109,5 проц. к плану. Первое место заняла смена мастера тов. Талалихина, прокатившая 47 тонн. На 8 тонна больше плана проката листокривального проката смена мастера Мотомахова.

Стахановцы смены мастера Бушева перевыполнили план по выпуску стали.

Однако мартеновцы попрежнему плохо работают. Вот уже месяц как они не выполняют плана.

На родственных предприятиях

Победа трубопрокатчика!

За 12 дней работы в марте первое место в перевозке цеха трубопроката завода трубопрокатный цех № 1, выполненный планом на 111,6 проц. и третье место занял трубопрокатный цех № 2, выполнивший план на 96 проц.

Непрекращая в цехе № 2 впереди идет бригада

Высокий с'ем стали

Сталевар Алешин (Староградский завод «Козий Октябрь») под руководством мастера Дринина добился с'ема стали с квадратного метра пода цеха 11,26 тонны (газета «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ»).

Сталевары продюссерской эпохи имени Кимингера тов. Сорокин с завода «Красный Октябрь» получили за 4 часа 30 минут, сняв 12 тонн сталь с квадратного метра пода п-ч. (газета «КОМИНГЕНОВФЦ»)

Партийные обсуждают и непартийные большевики решения пленума ЦК ВКП(б)

Исторические решения федерального пленума ЦК ВКП(б) широки обсуждают не партийные и непартийные большевики страны.

Итогом пленума ЦК ВКП(б) были посыпаны акции кончавшиеся в дни в Москве собрания активов партийных и непартийных большевиков Наркомата обороны, Наркомата путей сообщения, Наркомата промышленности и Наркомата тяжелой промышленности.

На собрании активов партийных и непартийных большевиков центральных управлений Народного Комиссариата обороны СССР и Московских военных Академий РККА присутствовало около 2000 командиров, полиграфиков, инженеров, инспекторов, врачей и др.

С докладом о решениях пленума Центрального Комитета ВКП(б) выступил народный комиссар обороны товарищ К. Е. РЫЛОВ.

По докладу товарища ВОРОШИЛОВА развернулись чрезвычайно оживленные прения. Выступавшие на собрании по большинству вопросы не подчекли своей работы и работы центральных управлений Наркомата обороны, подвергли эти недочеты резкой критике. Было предложено много практических мер для их устранения. Из записанных в пресмыках 160 человек высказались 56 человек.

Результат

После отчетного партийного собрания, комсомольская работа в стадии маргинальной неизвестности улучшилась. Иновы выбраны. Бердников энергично взялся за работу. Все комсомольцы несут поручения, посыпаны аккуратно политизантами и сортировщиками.

Активность комсомольской работы сказывается и на росте стахановского движения. Комсомольцы Лукин, Русин являются организаторами стахановской работы, организаторами стахановских баттим именем

В течение четырех дней проходило собрание активов железнодорожного транспорта, посвященное обсуждению итогов пленума ЦК Центрального комитета ВКП(б).

На собрании присутствовало 1800 работников транспорта. В числе участников собрания было 250 беспартийных активистов—ризаки неров и стахановцев—прикованных.

Товарищ Л. М. Каганович сделал доклад об итогах пленума ЦК ВКП(б) и зачитал резолюцию, принятую пленумом ЦК. Собрание активов горячо обсуждало доклад товарища Кагановича. В прениях высупило 67 человек.

Выступавшие единогласно одобрили большинство решений ленинско-сталинского центрального комитета.

Большинство активистов, способом удовлетворительным признали значение пропаганды беспартийных на собрании, где обсуждается такой вопрос, как решения пленума ЦК ВКП(б).

На собрании активы из родного комитета партии первой промышленности доказали об итогах пленума ЦК ВКП(б) сделали товарищ А. И. Межлаух. Тот заявил подчеркнутое большее значение союза хозяйственного актива и Наркомата, организованного по инициативе товарища СТАЛИНА.

Подробно и детально доказали грозы о необходимости осуществления нового стахановского положения, о том, что сохраняется в

старый лозунг об образовании техники дополнить его новым лозунгом о большевистском воспитании хозяйственных кадров Рядом приведены примеров в фактах в доказательство. Была показана вся опасность по политической близорукости, беспечности, благогульства многих хозяйственных работников.

Заседания активы Наркомата, пищевой промышленности продолжавшиеся днем и прошли при высокой активности участников. Партийные и беспартийные участники активы развернули в своих выступлениях острой критикой. В выступлениях всех ораторов ярко сквозила ненависть ко всем врагам народа, призывающая к всемерному усилию революционной деятельности.

Собрание активы партии народных беспартийных большевиков Наркомата также при высокой активности участников прошло успешно. На втором заседании было более 700 человек, продолжавшемся 4 дня. Активы заслушали и обсудили доклады народного комиссара также о промышленности и науке товарища В. И. Межлауха об итогах пленума ЦК ВКП(б). В прениях по докладу высказалось 52 человека.

Собрания активы Наркомата призывают реализацию, в которых целиком и полностью одобряют решения пленума ЦК ВКП(б) и призывают их в неуклонном рукоходстве и исполнении. (ТАСС).

Сергей Орджоникидзе.

В чем причина подъема в комсомольской работе?

Причины явно в том, что партийно-пролетарский тон большевиков неформально, а практика руководит комсомольской организацией товарища Тов. Большевиков энергично взялся за руководство комсомолом. Достаточно отметить тот факт, что в январе передко комсомольские собрания срывались в виду целиком большинства комсомольцев. Другое дело сейчас, собрания собираются регулярно.

Несмотря на некоторые

успехи, все же в работе комсомола имеются недостатки. Эти недостатки главным образом состоят в том, что комсомол ведет сплошную работу с высокой молодежью. Девушки и юноши участвуют в студенческой газете и недостаточно проводят в целях культурную работу. Упомянута на базе комсомольской организации и физкультурную работу.

Все эти недостатки комсомольской организации должны учтываться и улучшить свою работу.

Мотовилихин, высказалось, что ослабление комсомольской работы объясняется тем, что партийная организация и ново-маргинального цеха (нафтогаз тов. Акишин) за последние времена ослабила руководство комсомолом. Жухо того, по вине Акишина сорвалось одно комсомольское собрание, когда в комсомольской день бы было на начальном производственном техническом совещании.

Партийно-пролетарский и комсомольский тон Казахов со временем будет преодолеть. Партийная организация от

момента открытия первых партийных групп в руководстве комсомолом особенно заметна со стороны Золотова.

Такому положению надо положить конец. Партийное руководство комсомольской организацией надо усилить. В тоже время и самым комсомольцам надо следить, взяться за воспитательную работу.

Н. ОБЧИННИКОВ

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ Решение совещания работников отдела главного механизма

Производственные совещания отдельного главного механизма, состоявшееся 11 марта по поводу замечаний в газете «Металлург» за 11 марта 37 г. относительно ошибок, относящихся к конструкторскому бюро, считает и доводят до сведения редакции и общественности, что действительность по заявленной машине были ошибки, ввиду большого спешности и короткого срока на разработку чертежей.

Это же насасывает замечания о безграмотном проектировании машин, то совещание считает это вымыслом, не соответствующим действительности и категорически возражает против принятия смысла брандмауэра Духова ставленников методов работы в изобретениях машин, т. к. при приемке машин были забракованы из-за исправленного корыта под валами для концентрации охлаждавшей воды в предложении т. ПОЛОВА Д. А. об устройстве предохранительного шланга.

Маршрутный инженер класса

т. КОЗЛОВОД ИВАН ЧЕРНЫЙ предложил об увеличении машины на прессе № 1.

Отдельные предложения, несомненно на их ценности, подогнаны к внедрению в производство. Для них поручено внедрение в производство т. УХЛИНА. ЖУЧКОВА В. И. об устройстве де

ревянистого корыта под валами из алюминия для избежания перегрева вала.

Маршрутный инженер класса т. КОЗЛОВОД ИВАН ЧЕРНЫЙ предложил об увеличении машины на прессе № 1.

Это предложение повышает производительность труда на 15—20 проц. Предложенное принято, но 100 руб. премии автору до сих пор никак не может получить. А. ЕРЕМИН

На фронтах в Испании

Республиканские войска развивают успешные операции на гвадалхарском фронте. Продолжая наступление на Бригу (важный стратегический пункт в 30 километрах от Гвадалхары), республиканцы прошли 15 км и заняли Гвадалхару и заняли несколько деревень. Бригу осталась материнской.

Поступший гвадалхарский фронт министр обороны Степано Мартиес, представитель испанского правительства, ХУСТ, дал высокую оценку морального состояния боевиков республиканских войск.

На этом фронте продолжается переход солдат из тяжеловесов на сторону республиканцев. 17 марта прошли 19 итальянских солдат и 2 итальянских офицера. Некоторые перешедшие с оружием вооружением, один из них явился с пушкой.

Корреспондент английской газеты, находящийся в Испании, беседовал с пленными итальянскими солдатами. Все плененные указывают, что их заставили «добровольцами» для службы в Абиссинии, но отправили в Испанию. Многие из них изменили на то, что хотели итальянское правительство.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ
Н. Обчинников № 353